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 ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DE SANT MATEU, CELEBRAT AMB CARÀCTER  EXTRAORDINARI I URGENT EL  DIA 
1 D'ABRIL DEL  2008 

 
 

ASSISTENTS 
 

ALCALDE-PRESIDENT :     Sr. MANUEL FERRERES FERRERES 
 
SECRETARI:     Sr. VICENTE BARRIOS FONTOBA 
 
REGIDORS:    SR. CARLOS RODA CONESA 
    SRA.PROVIDÈNCIA ROCA FABREGAT 
    SR. VICENTE PASCUAL VINUESA 
    SR. JOAQUIN ORTI BESALDUCH 
    SR. VICENTE JOSÉ BOIX SIMÓ 
    SRA.ANA BESALDUCH BESALDUCH 
    SR. IVAN CRISTOBAL ESTELLER TENA 
    SR. JOSÉ JOAQUIN CANO MESEGUER 
    SRA.EMILIA APARICI CARRERES 
    SR. JAUME BARBÉ JORDÀ 
 
      

NO ASSISTENTS SENSE EXCUSA D'ASSISTÈNCIA 
      
      
En el saló de sessions de la Casa Consistorial de l'Ajuntament de Sant Mateu, sent les  20 ,30  hores del dia 1 d'abril del 2008 procedixen 
prèvia convocatòria a celebrar sessió extraordinària i urgent del  Ple, sota la presidència de l'alcalde Sr. Manuel Ferreres Ferreres, 
assistits del secretari Sr. Vicente Barrios Fontoba, els senyors regidors abans mencionats, iniciant-se la sessió d'acord amb el següent 
orde del dia: 
 
 

1. Ratificació urgència de la sessió. 
2. Acords sobre la planta de transferència. 

 
 
---------------------------                ------------------------------ 
 
 
 
 

1. Ratificació urgència de la sessió. 
 
Donat compte de la següent proposta d'alcaldia: 
 
“Donat compte de la inquietud que esta generant el tema de la planta de transferència de residus 
solguts urbans davant de les notícies sobre la seua possible ubicació en Sant Mateu 
 
Es proposa al Ple: 
 
Primer. Ratificar la urgència de la sessió a l'efecte de tractar l'oposició de tots els grups 
polítics de l'Ajuntament a l'esmentada instal·lació.” 
 
El Ple, per  unanimitat dels seus membres presents, procedix a la seua aprovació. 
 

2. Acords sobre la planta de transferència. 
 
Donat compte de la següent proposta d'Alcaldia: 
 
“Vistes les diverses informacions i publicacions efectuades en mitjans de caràcter provincial sobre 
la ubicació d'una planta de transferència de residus urbans en el terme municipal de Sant Mateu. 
 
Atés que tots els grups polítics de l'Ajuntament han vingut manifestant la seua postura contrària a 
la dita instal·lació. 
 
Donada la necessitat que l'esmentada postura tinga transcendència externa al propi municipi i siga 
atesa pels Organismes encarregats de la gestió dels residus 
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Es proposa al Ple: 
 
Primer.  Aprovar mostrar el rebuig de l'Ajuntament Ple de Sant Mateu a la instal·lació en el seu 
terme municipal d'una planta de Transferència de residus sòlids urbans. 
 
Segon. Traslladar del present acord a la Diputació Provincial, Consorci de gestió de residus de la 
zona I i a la Generalitat Valenciana, als efectes oportuns, així com a la pròpia empresa encarregada 
de gestionar l'esmentada planta, Tetma S.A.” 
 
El Ple, per  unanimitat dels seus membres presents, procedix a la seua aprovació. 
 
En el debat previ a la votació, es produïxen les intervencions següents: 
 
De la portaveu del Grup municipal Socialista, Sra. Ana Besalduch, manifestant que des del grup 
municipal Socialista són conscients que els Residus són un greu problema i estan a favor d'eliminar 
els residus i que s'aplique i desenvolupe el Pla zonal que regix des de fa 12 anys, per la qual cosa 
demanen que per la Generalitat Valenciana es dóne tràmit a l'abocador i a la planta de Cervera, el 
projecte de Sant Mateu no ha sigut consensuat i vol dir que volen un altre futur per al seu poble, 
que no deixe passar el progrés, que és fonamental el paper de la Diputació i que caldrà apostar per 
una altra sèrie de projectes per als nostres pobles, la seua postura és contrària des del principi a 
esta planta, en el Ple de març es va demanar a l'Alcalde que es comunicara a Diputació quina era la 
postura en contra de la planta dels grups municipals i com estan d'acord en això voten a favor de la 
proposta, ja que este acord és fruit de mesos de treball i és per a fer constar el no a la planta de 
transferència. 
 
Del regidor Sr. Jaume Barbé, manifestant que l'APSM els felicita per la unanimitat i els pareix 
increïble que des de Diputació es difonguen les notícies que es donen, votaran a favor de la moció. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que és també la proposta del Partit Popular.                                                                                                                          
 
Sense més assumptes que tractar s'alça el ple pel Sr. Alcalde-President, sent les 20,40 hores del 
dia un d'abril de dos mil huit. 
 


